
В Республике Алтай вынесен приговор по уголовному делу об изнасиловании и ограблении пожилой женщины

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 20-летнему жителю Улаганского района Герману Бедушеву, он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.131 УК РФ (изнасилование), ч.1 ст.132 УК РФ (иные действия сексуального характера), ч.1 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище), ч.3 ст.162 УК РФ (разбой, совершенный с незаконным проникновением в жилище).

Следствием и судом установлено, что 9 апреля 2015 года в вечернее время в селе Майма Бедушев, находясь в состоянии алкогольного опьянения, незаконно проник в дом 66-летней женщины, угрожая ножом потребовал передать ему деньги, потерпевшая передала ему 1000 рублей. Взяв деньги Бедушев вышел из дома потерпевшей. Спустя несколько часов, осужденный снова проник в указанный дом и изнасиловал потерпевшую.

Судом Бедушеву назначено наказание в виде 9 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил.

19 Января 2016

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1006733>